

《你睡吧，我负责》

图书基本信息

书名：《你睡吧，我负责》

13位ISBN编号：9789887738344

出版时间：2016-11

作者：叶林

页数：248

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《你睡吧，我负责》

内容概要

假如爱有天意（自序）

大概是在2014年的时候，那时候的我正念高二，也许是因为某些个人经历和压力太大所致，我患上了某种怪病。那段时间里，几乎每天夜里都会被梦魇缠身。

记得第一次出现梦魇症状的时候，我几乎都快认定自己要死了，那种感觉就像有人在拉着我往一个没有底的深渊掉。或者说，像有一双手在将我体内的某种虚幻的东西抽离。并非我危言耸听，这感觉真切切出现过。并且在当时，我唯一的念头是快点睁眼。

后来，这种症状出现的频率越来越频繁，有时候像有人在我耳边低语，有时候又像有人在压着我的胸口。每一次都好像在生死边缘挣扎。

虽然口头死活不承认是病，但我其实内心清楚的知道，如果出现一次两次或许是偶然，但五次六次就不同了。那时候我向朋友说起这个病，大多数人都是不相信的。有朋友劝我去医院检查，也被我推脱了。因为每次被梦魇惊醒都是在半夜，醒来房间里一片漆黑，就好像处在一个很长很长的隧道里。那时候我的念头就是，我一定要找到出口。

这本书的开头正是在那个时候写的，后来一直搁置，然后到了高三，就被完全放到了一边。在繁忙的高考季，这些事也就被慢慢遗忘了，梦魇的次数也不再频繁，关于找到出口的念头也逐渐被我所淡忘。

后来高考结束，我又重拾这个念头，恰逢微博上在举行一个小说比赛，我就报名参加了。说起来，一切纯粹都是偶然。

早些年常常感叹日子太过平凡，一成不变。可离别总会在意外的时间里突然摆在眼前。我不知是否该用身不由己这个词语，想来的确是这样，大多数人都不能决定自己今后的去向。

我们总是在感慨和唏嘘中离别和失去（这就像温水煮青蛙）。谁也得不到永远。换而言之，永远是什么，很难定义。我所理解的永远，如同这个词想要表达的这样美好。

关乎青春疼痛题材的电影和小说实在不算少数。可是很奇怪，对于我经历的这些青春或者说离别而言并没有疼痛感，假使有，也是极其细微的。

倒是很多遗憾不能填补，我想大概并非每个人都有遗憾，但大多数人都是存在遗憾的。遗憾一旦留下，很多都是终身的，像是礼服上留下的油渍难以彻底清除，唯一的区别是，遗憾是除自身以外的其他人无法看到的，也无法体会的。人们的遗憾都是雷同的，但每个人对遗憾的感知是不同的。对我而言，遗憾大概源自对另外一个人的愧疚。

遗憾一旦留下，便像礼服上的油渍一样，礼服的拥有者会在深夜里企图洗掉油渍，而作为遗憾的拥有者，大概也会想要在余生弥补这样的遗憾。

但是遗憾之所以为遗憾，正在于它的无法填补。现实中我们无法做到的事，总有另外一种方式能让我们得到解救。至少对于写作者来讲，将这样的遗憾放进自己的书里并将它填补，不失为欺骗自己的一种好方法。

我想至少在书的最后，至少作为作者不会让自己留下遗憾。或者说会留下一些东西来代替这份遗憾，诸如疼痛之类。

大概大多数人其实并不知道自己内心真正需要什么，或者说大多数在得到自己以为自己想要的东西之后又得到了自己以为快乐快乐。当事人常常无法辨别，但事过之后，便是遗憾。

现实是这样子，他不会向着人们希望的方向去发展。但作为写作者，情节是可以掌控的。人们在现实里无法填补的遗憾，总会以另外一种方式得到圆满。

我想，假如爱有天意的话，相爱的人一定会重逢，以另外一种方式，在另外一个世界，在那里他们有着最美好的模样。

选择大概就是遗憾的开端，我常常在想，假使时光倒流，我们做出了遗憾之外的另一个选择，会是怎样的结果？我想结果也许会变，但遗憾也一定会存在。

我想，在选择题出现时，遗憾也就存在了。要知道现实里的选择题没有正确答案，就算选对了，也无人见证，选错了，更无人替你承受这苦果。

我以前常常会想，若是能将人分成很多个独立的部分就好了。因为我一直觉得，一个人爱另外一个人是爱的他身上或者说性格里的某一个部位或者说特征。如果能将一个人分成很多很多部分，我想这个世界上每个人都会因此得到自己想要的爱情。

《你睡吧，我负责》

爱，就一定要得到。不然……为什么爱呢？我不相信放手论，我觉得那只是人们在遗憾过后的自我慰藉罢了。

我想，假如爱有天意，所有相爱的人都会有一个圆满的结局，在另一个世界，另一个时间，以另一种方式。

《你睡吧，我负责》

作者简介

叶林，九零后写作爱好者。欢跑步，听音乐，读一些奇怪的书。

《你睡吧，我负责》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com